

Экономика России преодолела период спада, ВВП с января по ноябрь текущего года увеличился на 1,4%, сказал Президент РФ Владимир Путин на заседании с представителями деловых кругов и объединений страны.

Владимир Путин заявил о том, что период рецессии в российской экономике завершился. За текущий год (январь-ноябрь) по оценке экспертов из Минэкономразвития ВВП вырос на 1,4 процента. Стоит отметить, что в последнем квартале произошло небольшое замедление роста, но все-таки рост был.

Также Президент РФ сообщил о расширении линейки фининструментов для длительных инвестиций в российскую экономику. В феврале 2018 года вступит в силу закон о синдицированном кредите. Механизмы данного кредита позволяют увеличить объемы кредитования и повысить доступность ресурсов для реального экономического сектора, но и снизить риски кредиторов.